

“川汇城管”及时救助患病群众受称赞

本报讯 (记者 李瑞才) 6月27日上午,川汇区城管局四名城管队员执勤时,发现路边有一名瘫坐在地,呕吐不止的妇女,及时将其送至医院救治。他们的善行义举得到过往市民的一致称赞,大家纷纷说:“现在的城管队员真好,总在危难时刻大显身手!”

当天上午9:30左右,川汇区城管局城管队员孙海洲、马慧杰、王威、彭波驾车在建设大道与周口大道交叉口

附近执勤时,发现人行道上一名瘦弱的中年妇女瘫坐在地,一边捂着肚子,一边不停呕吐,表情极其痛苦。四人连忙下车询问情况。此时,该妇女因呕吐过度,面色苍白。孙海洲立即将她扶起,询问其家人的联系方式。因身体已虚脱,该妇女无力回答,只是掏出手机递给孙海洲。孙海洲立即找到该妇女家人的电话号码并拨通告知相关情况。随后,孙海洲等四人一直陪在该妇女

身旁,待其家人赶来后,一起将该妇女送至附近卫生所。卫生所医生见妇女病情较重,便建议立即转诊。于是,孙海洲立即拨打120。等到救护车来到后,孙海洲、马慧杰、王威、彭波又帮助医护人员一起将患病妇女抬上救护车。直到此时,他们紧张的心情才稍稍放松一些。

“这么热的天,城管队员跑前跑后、热心救人,真是好样的!”围观群众

纷纷对四名城管队员竖起了大拇指。据了解,今年以来,川汇区城管局常态化开展“强基础、转作风、树形象”主题教育活动,不但实现了管理方式的跨越发展,而且促进了服务水平的提升。在不到一个月的时间内,该局就出现了多次救助患病群众、帮助社会弱势群体的善行义举,积极弘扬和传递了社会正能量,得到了社会各届的一致好评。

脱贫攻坚专项政策解读

河南省电网脱贫专项方案解读

为贯彻落实河南省委、省政府关于

打赢脱贫攻坚战的决策部署,全面启动电网脱贫攻坚工程,精准推进贫困县、贫困村电网改造升级,加快提升河南省贫困地区供电能力,全力保障河南省脱贫攻坚目标实现,河南省电力公司制订了《河南省电网脱贫专项方案》。

主要目标

围绕河南省全面建设小康社会和53个贫困县、6492个贫困村脱贫要求,“十三五”期间,贫困地区农网建设改造规划投入406亿元(含220千伏电网投资63亿元),全面解决贫困地区供电短板问题,满足贫困地区2020年全面建成小康社会用电需要。

其中,集中三年(2016至2018年)时间全力解决贫困地区供电能力不足、可靠性低、不通动力电等问题,提升贫困地区供电能力和供电质量。原则上,贫困县电网改造提升目标任务整体进度比脱贫计划提前一年完成,贫困村提前半年完成电网改造目标,切实发挥经济发展“先行官”、脱贫攻坚“开路者”作用,满足贫困地区用电需要。

2016年,提前完成兰考、滑县电网改造任务。

2017年,计划2017年脱贫的10个贫困县电网改造任务上半年完成;计划2018年脱贫的28个贫困县电网改造任

务提前一年完成。

2018年,计划2019年脱贫的15个贫困县电网改造任务提前一年完成,完成所有贫困村电网改造任务。

通过三年努力,贫困地区整体供电能力达到全省县域平均水平,220千伏覆盖所有贫困县,贫困县110千伏、35千伏容载比均达到1.6以上,供电可靠性、供电质量大幅提升;贫困村10千伏户均配变容量由目前的0.75千伏升至1.5千伏以上,供电保障能力实现翻番。

重点任务

围绕省委、省政府确定的主要脱贫途径和脱贫举措,积极筹措资金,优化资源配置,加快贫困地区电网建设改造,重点抓好以下几个方面任务:

(一)服务城镇转移就业脱贫。聚焦全省贫困县的县城、产业集聚区等县域经济发展载体,安排资金299亿元(含220千伏电网投资63亿元),加快110—220千伏变电站布点,完善10千伏网架结构。新(扩)建110—220千伏变电站321座、线路6300千米,35千伏变电站272座、线路3294公里,10千伏配电台区5.6万个,10千伏及以下线路1.3万公里,为“十三五”期间34万户、127万脱贫移民群众提供安全可靠的供电服务。

(二)服务高标准粮田建设。加快农田机井通电工作,安排资金41亿元,完成贫困县29万眼农田机井通电设施建设和改造任务。与全省平原地区农田机井通电全覆盖同步,到2017年年底实现平原地区的贫困县农田机井通电全覆盖,更换智能电表2490万块,实现110千伏变电站覆盖所有产业集聚区,10千伏主干线路互联率达到80%以上,全面提升城镇、产业集聚区的承接保障能力。

(三)服务社会服务特色优势产业脱贫。聚焦

全省6492个贫困村,实施贫困村“村村通动力电”工程,安排资金42亿元,建设10千伏配电台区1.84万个,10千伏及以下线路2.8万公里,力争2017年年底前解决全部贫困村不通动力电问题和动力电不足问题,实现贫困村中每个自然村通动力电,提升特色产业服务能力,有效促进贫困村、贫困户因地制宜发展种养业、加工业等特色优势产业,满足特色产业基地的用电需求。

(四)服务易地搬迁脱贫。坚持“人往哪走、电往哪建”,加快“三山一滩”(大别山、伏牛山、太行山区、黄河滩区)脱贫搬迁安置区配套电网建设,安排资金24亿元,建设10千伏配电台区9100个,10千伏及以下线路1.3万公里,为“十三五”期间34万户、127万脱贫移民群众提供安全可靠的供电服务。

(五)服务社会服务健康持续发展政策措施。积极争取中央预算内资金和国家电网公司低成本融资等方面支持,变电站项目用地无偿或按照土地成本价格提供,电力设施拆迁按照“谁提出、谁承担”的原则进行。

全面落实低保、五保户每户每月10千瓦时电量电费减免政策,每年为全省373万户农村低保、五保户减免电量45亿千瓦时,减少电费支出2.5亿元。与民政部门对接,对新增的纳入政策性保障兜底脱贫范围的低保群众做到电费应免尽免。

政策措施

(一)强化电网脱贫规划与经济社会发展规划衔接。各地政府要将贫困地区电网规划纳入当地经济社会发展总体规划和土地利用规划,提前预留和保护电网项目站址廊道资源,加大工程实施中民事问题协调力度,保障电网脱贫项目落地;简化贫困地区电网项目管理程序,加快用地、规划、环评、林木等相关手续办理。

(二)整合资金协同推进农田机井通电工程建设。各地政府要整合资金,推进农田机井通电配变低压母线侧(含配电房土建)至机井井口配套建设,省电力公司负责投资建设10千伏配变低压母线侧及以上电网工程,确保高低压供电设施同步建设、一体化投运。

(三)继续落实促进电网持续健康发展政策措施。积极争取中央预算内资金和国家电网公司低成本融资等方面支持,变电站项目用地无偿或按照土地成本价格提供,电力设施拆迁按照“谁提出、谁承担”的原则进行。

西华法院集中宣判7名“老赖”

本报讯 (记者 高洪驰 通讯员 程东坡) 6月29日,西华县法院对李某等7名拒不执行已生效法院裁定、判决书的“老赖”进行集中宣判。

根据不同情形,7名被告人分别被判处有期徒刑,并处罚金,在社会上起到了强大的震慑作用。

据了解,从5月10日起,西华县法院开展了集中抓捕“老赖”的“夏季雷霆”执行行动。为确保执行取得实效,西华县法院明确责任,成立了打击拒执罪专门合议庭,重点办理拒执案件;加大失信惩治力度,发布

289名失信被执行人名单,确保每案必查、一案多查,并通过电子显示屏每天滚动播放失信被执行人信息,让“老赖”无所遁形;与公安机关建立联动机制,组建打击拒执犯罪追逃中队,充分利用公安部门的大情报系统,对“老赖”实施追踪。从5月份至今,打击拒执罪追逃中队在新疆、浙江等地抓捕“老赖”12名。

截至目前,西华县法院成功执结207起案件,录入298名失信被执行人名单,拘留47人,逮捕28人,其中结案20起,判决16人。



昨日,在市图书馆青少年阅览室里,不少家长带着孩子来这里看书,培养孩子良好的阅读习惯。暑假来临,很多孩子选择走进图书馆,在知识的海洋中汲取营养,丰富自己的假期生活。

记者 窦娜 摄

创业者说 返乡创业正当时 创业还是家乡好

宋海洋:热心公益勤劳致富的养鸭人

□记者 马月红 马四新 文/图

人物名片

宋海洋,1991年出生,周口东新区许湾乡宋庄村人,河南云海养殖有限公司经理。河南云海养殖有限公司,占地十余亩,年存栏量维持在2000只以上,年产咸鸭蛋50万枚以上,营业额60万元左右,年纯利润10多万元。

近日,记者沿着沙颍河河堤北岸一直向东走,忽然看见河堤下有一片河滩,河滩上满是鸭子,便顺着河堤往下走,想一探究竟。沿路两边种满了石榴树,再往左走是一个果园,果园里种的有杏树、梨树、柿子树……远处还不时传来鸭子的叫声。这些果树和鸭子的主人就是宋海洋。

记者询问:“种这么多果树干吗?”宋海洋回答:“种果树是为了给麻鸭遮阴。”当问及果实成熟后的去向时,宋海洋说,一部分家里人自己吃了,还有一部分成为了麻鸭的“点心”。当问到收获那么多果实为何不对外销售时,宋海洋说:“鸭子也要吃绿色食品呀!”据了解,从事养殖业后,宋海洋一直坚持绿色饲养。宋海洋说,他喂养的麻鸭,除了吃河边的青草之外,还吃芝麻饼和玉米粒。记者看到,绿荫下,鸭子正在悠闲地散着步。而鸭子更喜欢水中生活。宋海洋把栅栏打开,麻鸭们立即冲进河里,捕捉新鲜的贝类、甲壳类、鱼虾、浮游生物为食。据宋海洋介绍,河边放养的鸭子野外觅食能力极强,且体格强健、肉质鲜美、蛋鲜味美。

看着眼前阳光健康的宋海洋,一点儿也看不出他曾患过再生障碍性贫血。宋海洋说,他2003年检查出得了再生障碍性贫血。其父母是以养鸭起家的,既要供养4个孩子上学,又要给宋海洋看病,巨大的经济压力把他们压得喘不过气



宋海洋正在喂养鸭子。

来。后来,宋海洋父母每年都要拿出数十万元的医疗费用给他看病……直到2011年4月,宋海洋得到了好心人的救助,在上海顺利完成了骨髓移植手术,身体逐渐恢复了健康。从2011年到2016

年上半年,5年多的时间里,宋海洋大部分时间都在上海,一边打工一边做义工,帮助那些遇到困难、需要救助的人。

宋海洋说,河南云海养殖有限公司的前身是他父亲1997年创办的养鸭

植、林下养鸭、加工腌制咸鸭蛋以及包装销售为一体的企业。目前,公司年生产咸鸭蛋50万枚以上,营业额60万元左右,年纯利润10多万元。

其实,养鸭场也曾面临经营不下去的困境。2016年5月,宋海洋辞去了原来的工作,回到阔别十年之久的家乡,开始帮助父亲一起经营养鸭场。他积极联系客户,策划开展了一系列营销活动。同年6月13日,他到工商部门进行登记,申领了工商营业执照,把养鸭场定名为河南云海养殖有限公司,注册资金100万元。随后,他又进行了商标注册,把河南云海养殖有限公司生产的产品商标定为“水慕园”。由于大刀阔斧的改革,2016年下半年,公司的生意逐渐好转,扭亏为盈。宋海洋也慢慢地爱上了这个行业,决定留在家乡,闯出一片属于自己的新天地。

今年年初,宋海洋对公司产品又进行了一系列的改革,先是进行多轮的包装实验,解决了咸鸭蛋在快递运输中容易出现破损的问题。宋海洋说,公司现已组建了一支5人专业工作团队,3人负责养殖及生产加工,1人负责市场营销及策划项目,还有1人负责包装设计以及企业形象宣传。如今,咸鸭蛋已陆续销至上海、广州、北京等一线城市。公司产品除了进行线下销售外,还在网上销售。与此同时,宋海洋现在和本地的几家知名电商平台进行接洽,寻求共同合作和发展。宋海洋表示,由于喂养麻鸭的饲料全部是绿色无污染的,所以鸭蛋的口感本身就很好,再加上他们的秘制酱料进行腌制,腌好的咸鸭蛋味道特别香,深受消费者的喜爱。

记者现场尝了一个煮熟的咸鸭蛋,虽然蛋黄没有流油,但是蛋黄和蛋清搭配在一起口感非常好,可以说是鲜香美味。

味。宋海洋表示,现在,咸鸭蛋销量逐步增加,希望能进一步带动周边散养户的规模发展……今后,他准备建设一个面积400平方米,年加工咸鸭蛋制品200万枚以上的标准化、自动化蛋制品加工厂,打造一个集养殖、加工、销售为一体的特色生态企业。

宋海洋在干事创业的同时,也不忘积极参加公益活动。2016年6月,宋海洋从河南交通广播《阳光美食品》节目里听到一个5岁的小女孩因为罹患白血病、长期遭受病痛折磨的消息后,主动捐献2万枚鸭蛋进行义卖,并把义卖得来的钱全部捐给小女孩。最终,2万枚鸭蛋以每枚2元的价格卖出,所得款项全部用来给小女孩治病。宋海洋说,他患再生障碍性贫血时,就是因为得到了爱心人士的救助才恢复了健康,他非常感谢社会各界爱心人士给予他的帮助,当初那一笔笔爱心款,对他来说,就是一份份生的希望。

他始终记得,曾经帮助过他的一位阿姨说:“我不求你的回报,我只希望你康复之后,能继续把爱心传递下去,帮助更多的人。”宋海洋希望,能有更多人感受到爱的力量,和他一起发现爱、传递爱,为这个社会传递更多的正能量!

采访札记

一枚鸭蛋感动一座城,一份爱心温暖一个生命。记者在采访中,时时感受到宋海洋身上的正能量,他曾患再生障碍性贫血,因为爱心人士的捐助,他得以康复。康复后,他做义工,帮助更多弱势人群。接手家里的养鸭场后,他在养鸭致富的同时,积极参加公益活动。当听到有人遇到困难时,主动捐出2万枚鸭蛋进行义卖。宋海洋的人生,因为他的爱心变得更加美好。